

# Протокол

№

гр. София, 26.11.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXII КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 26.11.2021 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова**  
**ЧЛЕНОВЕ: Радина Карамфилова-Десподска**  
**Ванина Колева**

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер **10311** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.16 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА - С. – редовно призован, представлява се от юрисконсулт Х., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ [фирма] – редовно призован, представлява се от адвокат И. К., с пълномощно от първата инстанция.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, представлява се от прокурор Ц..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба, с приложена съдебна практика.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба.

ДОКЛАДВА допълнително становище от ответника по касация, постъпило в съда на 22.11.2021г.

СЪДЪТ ВРЪЧИ препис от същото на пълномощника на касатора.

Юрисконсулт Х.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. Оспорваме отговора на ответника.

Адвокат К.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор Ц.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ ПРИЛАГА допълнително становище от ответника по касация, постъпило в съда на 22.11.2021г.

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт Х.: Моля да уважите подадената касационна жалба на основанията, посочени в същата. Претендирам присъждане на юрисконсултско възнаграждение.

Адвокат К.: Моля да оставите в сила решението на СРС като правилно и законосъобразно. Правилни са изводите на първоинстанционния съд, че процесните АУАН и НП са издадени при съществени нарушения на процесуалните правила. В случай, че приемете, че въззивното решение е неправилно и отмените същото, моля да измените издаденото наказателно постановление, като намалите размера на наложената санкция до предвидения минимум. Претендирам присъждане на разноски, за което представям списък и доказателства за тяхното извършване. Правя възражение за прекомерност на претендирания от ответника адвокатски хонорар.

Прокурор Ц.: Считаю касационната жалба за основателна.

СЪДЪТ ПРИЛАГА списък на разноските, представен от ответника, както и доказателства за тяхното извършване и

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.21 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: